
UCHWAŁA NR LXIX/449/2022 
RADY MIEJSKIEJ ZĄBKOWIC ŚLĄSKICH 

z dnia 29 września 2022 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich 

Na podstawie art. 18 b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 
(Dz. U. z 2022 r. poz. 559, 1005 i 1079) oraz art. 229 pkt. 3, art. 237 § 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. 
Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2021 r. poz. 735 i 1491, z 2020 r. poz. 2320 oraz 2021 r. 
poz. 2052 oraz z 2022 r. poz. 1301) Rada Miejska Ząbkowic Śląskich uchwala, co następuje: 

§ 1. Uznaje się za bezzasadną skargę zawartą w piśmie z dnia 21 marca 2022, złożoną przez 
Pana Z. R. Sz. na działalność Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich przekazaną 
przez Wojewodę Dolnośląskiego w dniu 12 sierpnia 2022 roku wg właściwości do Rady Miejskiej Ząbkowic 
Śląskich z przyczyn wskazanych w uzasadnieniu. 

§ 2. Upoważnia się Przewodniczącego Rady Miejskiej Ząbkowic Śląskich do poinformowania wnoszącego 
skargę o sposobie jej załatwienia. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  
 
 
 
 

 

   

Przewodniczący Rady 
Miejskiej 

 
 

Andrzej Dominik 
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Uzasadnienie 

W dniu 12 sierpnia 2022 r. do Urzędu Miejskiego w Ząbkowicach Śląskich wpłynęła drogą elektroniczną 
skarga zawarta w piśmie z dnia 21 marca 2022 r. wniesiona przez Pana Z. R. Sz. na działalność kierownika 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich przekazana przez Wojewodę Dolnośląskiego pismem 
ZP-NK.WR.1411.7.2022.EK1 z dnia 11 sierpnia 2022 r. wg właściwości do Rady Miejskiej Ząbkowic 
Śląskich. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Ząbkowic Śląskich pismem BRM.1510.4.2022.MKT z dnia 16 sierpnia 
2022 r. przekazał skargę do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji celem zapoznania się z jej treścią oraz wydania 
opinii. 

Komisja na posiedzeniach w dniach 19 sierpnia 2022 r. oraz 1 września 2022 r. przeprowadziła 
postępowanie wyjaśniające w przedmiocie złożonej skargi w następujący sposób: 

1) zapoznała się z treścią pisma zawierającego skargę na działalność Kierownika Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Ząbkowicach Śląskich, 

2) zawiadomiła Skarżącego o terminie posiedzenia Komisji, 

3) zapoznała się z przekazanymi do Komisji informacjami nw. podmiotów: 

- dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 1 Tadeusza Kościuszki w Ząbkowicach Śląskich (pismo SP1P/436/5-
1/22  z dnia 25 sierpnia 2022 r.) skierowane do Referatu Edukacji, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych 
Urzędu Miejskiego w Ząbkowicach Śląskich, 

- kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Ząbkowicach Śląskich (pismo OPS.8120/623/2022.IL z dnia 
25 sierpnia 2022 r.) skierowane do Przewodniczącego Rady Miejskiej Ząbkowic Śląskich. 

W świetle ustaleń wszystkie działania podejmowane przez Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Ząbkowicach Śląskich oraz postępowanie pracowników Ośrodka Pomocy Społecznej w zakresie spraw 
objętych skargą były prawidłowe i zgodne z obowiązującymi przepisami prawa tj. ustawą z dnia  12 marca 
2004 r. o pomocy społecznej. 

Komisja negatywnie zaopiniowała skargę Pana Z.R.Sz. na Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Ząbkowicach Śląskich. 

W związku z powyższym Rada Miejska Ząbkowic Śląskich uznaje skargę Pana Z.R.Sz.za bezzasadną.  
 
 
 
 
Sporządził: Referent ds. obsługi Rady Miejskiej i jednostek pomocniczych -  Marta Kurpiel-Tokaruk 
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